
 

Procès-verbal 
  

 
 

Séance régulière du conseil d’établissement 

de l’école Curé-Paquin 

Tenue le 4 décembre à 18 h 15, au salon du personnel 
 

Présences : 
 

Parents : Personnel : Public : Autres : 
 

Cassandre Charpentier (vice-présidente) 
Julie Chénier 
Gessyka Fraser 
Francis Gauthier (président) 
Sara Perreault (substitut) 
 

 

Julie Gagné 
Vanessa Laforest 
Isabelle Langlois 
Roxane Odam-Labranche 
Manon Giroux 
Marie-Josée Moisan 

 

Aucun 
 

 

 
Absence : 
 
Georges Tagagoum (substitut) 
 

1. Ouverture de l’assemblée 

 Le président ouvre l’assemblée. Il est 18 h 15. 

 

2. Parole au public 

Aucun public présent. 

 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Madame Moisan fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par Mme Vanessa Laforest D’ADOPTER l’ordre de jour tel que présenté. 

Adopté 

Résolution no CE-2526-009 

 

4. Approbation du procès-verbal de la rencontre du 23 octobre 2025 

Madame Moisan présente sommairement le procès-verbal, celui-ci ayant été rendu disponible au préalable.  

Il est proposé par Mme Vanessa Laforest D’APPROUVER le procès-verbal de la séance du 23 octobre 2025 
tel que présenté. 

 

4.1 Suivi du procès-verbal de la séance du 23 octobre 2025 

Nous avons reçu un don de 25 000 $ du CN pour notre chienne d’assistance Lucy. Pitou-Minou et 
compagnons nous a aussi subventionné pour des gâteries mensuelles pour Lucy. Nous informerons 
les parents via l’Info-parents. 

La date du 8 octobre 2026 a été réservée pour les photographies des élèves en 2026-2027. 

 
Approuvé 

Résolution no CE-2526-0010 

5. Résultats financiers service de garde 2024-2025 

Mme Moisan présente l’état financier du service de garde et donne des précisions pour la bonne 
compréhension de tous. 



Conseil d’établissement – École Curé-Paquin Centre de services scolaire des Mille-Îles 
Procès-verbal du 10 octobre 2024 Page 2 sur 3 

6. Consultation calendrier scolaire 2026-2027 

Mme Moisan présente les principes généraux pour la consultation et les membres font leurs choix. 

 

7. Projet de terrain de soccer parc Chénier - collaboration avec la ville de Saint-Eustache 

Mme Moisan explique que nous souhaitons un partenariat avec la ville de Saint-Eustache pour l’obtention de 
deux terrains de soccer dans le parc Chénier. Nous pensons que ce serait une plus-value pour le camp de 
jour, un élément important en lien avec la motivation scolaire pour nos élèves. De plus, ils seraient près des 
parents qui utilisent les terrains de pickelball. Des détails suivront selon nos démarches. 

 

8. Fonds spéciaux - suivi et demandes de fonds pour projets-classes 

Les élèves de 2e année et leurs enseignantes recevront l’autrice Valérie Fontaine pour des ateliers littéraires. 
Elles demandent un montant de 250 $ par groupe pour l’achat de livres. Un fichier sera élaboré avec tous les 
montants demandés dans les fonds spéciaux pour chacun des groupes. Lors de la prochaine rencontre du 
conseil, nous discuterons en lien avec les balises pour accepter ou refuser les demandes. 

Il est proposé par Mme Roxane Odam-Labranche D’ADOPTER la demande telle que présentée. 

 

Adopté 

Résolution no CE-2526-011 

 

9. Formation ministérielle obligatoire pour le conseil d’établissement (nouveaux membres) 

Tous les nouveaux membres du CÉ suivront la formation ministérielle obligatoire dans les prochaines 
semaines.  

 

10. Informations : 

10.1 Du président du conseil d’établissement  

  Aucune information à noter. 

 

10.2 Du représentant du comité de parents 

  Le parent n’a pas pu se présenter lors de la dernière rencontre. 

 

10.3 De l’OPP, organisme de participation des parents 

  Il n’y a pas d’OPP. 

 

10.4 Des représentants du personnel-école 

Demain, il y aura une journée chocolat chaud. Différentes activités auront lieu tout au long du mois 
de décembre. Un calendrier a été conçu par le comité Noël. Quelques photos de nos portes décorées 
seront ajoutées dans le prochain Info-parents.  

 

10.5 De la direction 

Les élèves ont vécu une magnifique sortie au théâtre et le responsable du Théâtre Gilles-Vigneault 
a communiqué avec nous pour nous mentionner que les élèves ont été vraiment respectueux et 
agréable. 

 

11. Divers 

M. Gauthier nous parle du recyclage dans l’école. Les contenants utilisés par la cantine ne sont pas recyclables 
et il questionne leur utilisation. Mme Moisan rappelle que nous faisons beaucoup de compostage. Nous nous 
informerons pour développer cet aspect environnemental. 
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12. Levée de la séance : 19 h 30. 

 

 

____________________________     __________________________  

Le président        La directrice 

Francis Gauthier      Marie-Josée Moisan 

 


